ПРОЕКТ

РЕЗОЛЮЦИЯ
Форума  модельных библиотек Северо-Запада «БиблиоMODEL-2022» 
в рамках Межрегиональной научно-практической конференции
 из цикла «Власть. Население. Библиотека»
17 марта 2022 года

17 марта 2022 года прошел  Форум модельных библиотек Северо-Запада «БиблиоMODEL-2022» в рамках Межрегиональной научно-практической конференции из цикла «Власть. Население. Библиотека» на базе ГБУК «Псковская областная универсальная научная библиотека имени Валентина Яковлевича Курбатова». 

Организаторами выступили ГБУК «Псковская областная универсальная научная библиотека имени Валентина Яковлевича Курбатова» при поддержке Комитета по культуре Псковской области и Псковской библиотечной ассоциации. 

Цель Форума: обобщение опыта модельных библиотек, выявление наиболее ярких идей, творческих инициатив и проектов, укрепление межрегиональных профессиональных связей между библиотеками Северо-Западного федерального округа. 

В Форуме приняли участие представители органов власти СЗФО в сфере культуры, библиотечного сообщества регионов Северо-Западного федерального округа, представители администрации Псковской области и муниципальных образований, Псковского областного Собрания депутатов, Комитета по культуре Псковской области, ведущих федеральных государственных библиотек: ФГБУ «Российская государственная библиотека» (г. Москва), ФГБУ «Российская национальная библиотека» (г. Санкт-Петербург), ФГБУК «Российская государственная детская библиотека» (г. Москва), Вятского государственного университета, компании «IDlogic» (г. Санкт-Петербург). В Форуме активное участие приняли библиотечные специалисты не только Северо-Западного федерального округа, но и из Ямало-Ненецкого и Ханты-Мансийского автономных округов, из республик Карелия, Коми, Крым; библиотек Краснодарского края; региональных и муниципальных библиотек – г. Санкт-Петербурга, Архангельской, Белгородской, Владимирской, Ивановской, Калининградской, Калужской, Кировской, Ленинградской, Мурманской, Новгородской, Омской, Псковской, Ростовской, Саратовской, Свердловской, Тюменской, Ярославской областей. 
Форум прошел в гибридном формате – оффлайн и онлайн. 

В программу Форума вошли следующие актуальные вопросы:
1. Вопросы реализации национального проекта «Культура» в СЗФО;
2. Стратегия и перспективы развития модельных библиотек нового поколения. 
3. Роль модельной библиотеки в формировании единого культурного и информационного библиотечного пространства региона.
4. Государственная поддержка, региональные программы развития  и модернизации  библиотек. 
5. Опыт создания, лучшие практики деятельности модельных библиотек после модернизации. 
6. Обзор новых технических средств и возможностей, инновационных моделей и технологий. 
7. Развитие социально-экономического, культурного партнерства власти, населения и библиотек. 
8. Креативные индустрии в современной модельной библиотеке, проект «Гений места».

Участниками Форума модельных библиотек Северо-Запада «БиблиоMODEL-2022» по итогам обсуждения внесены следующие предложения:

Проектным офисам по реализации национального проекта «Культура» в Северо-Западном федеральном округе рекомендовать:

· обратить особое внимание на модернизацию библиотек, работающих с детьми;
· профессиональному библиотечному сообществу и органам местной власти  принять меры по предотвращению разрушения (сокращения) библиотечной сети в культурном пространстве регионов СФЗО;
· наладить более тесное профессиональное онлайн-общение между методическими службами, региональными Проектными офисами по реализации национального проекта «Культура» в Северо-Западном федеральном округе.

Модельным библиотекам нового поколения субъектов СФЗО рекомендовать: 

· активнее внедрять в деятельность модельных библиотек современные интерактивные технологии и модели, в том числе онлайн-формы работы, по популяризации книги и чтения; 
· размещать регулярно информацию об инновационных проектах модельных библиотек на официальных сайтах муниципальных библиотек, в сети Интернет; 
· модельным библиотекам нового поколения субъектов СФЗО принять участие в проекте «Гений места» с целью создания на базе своих библиотек точки концентрации талантов и развития креативных индустрий;
· распространить лучший опыт модернизации на муниципальные библиотеки (не юридические лица, входящие в состав КДУ), которые не смогли попасть в национальный проект «Культура»;
· организовать взаимный обмен информацией о практическом опыте модельных библиотек и перспективных технологиях на профессиональных онлайн-занятиях по повышению квалификации библиотечных специалистов субъектов СФЗО.
