Поздравляем победителей конкурса молодых библиотекарей «Талантливые и перспективные» 
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Поздравляем Победителей IV областного конкурса молодых библиотекарей «Талантливые и перспективные»! 
«Библиотечный фристайл по-псковски». INCLUDEPICTURE "http://portal.pskovlib.ru/images/stories/pskov/np1.gif" \* MERGEFORMATINET 


Тема конкурса «Талантливые и перспективные» в 2015 году –  Тема посвящена Году литературы в Российской Федерации. Организаторы Конкурса - Псковская библиотечная ассоциация и  Псковская областная универсальная научная библиотека. В Конкурсе приняли участие 17 молодых специалистов из областной универсальной научной библиотеки и муниципальных библиотек Псковской области. 

Гран – при конкурса «Талантливые и перспективные»:
Трофимова Вера Валерьевна, главный библиотекарь отдела координации деятельности библиотек области и Лапин Иван Геннадьевич, вэб-дизайнер отдела автоматизации библиотечных процессов ГБУК «Псковская областная универсальная научная библиотека» за творческую работу: Юбилейная выставка к 70-летию Победы «Золотая коллекция книг о Великой Отечественной войне».
Номинация: «Литературная Академия»
Алексеева Ольга Евгеньевна, главный библиотекарь центра правовой информации МБУК «Островская центральная районная библиотека» за творческую работу: «Островский вальс: продвижение творчества островских литераторов с помощью информационных технологий».
Номинация «Отцы и дети»
Колдунова Татьяна Ивановна, ведущий методист детской библиотеки им. Гайдара и Снегирева Лариса Николаевна, заведующая сектором детской библиотеки им Гайдара МБУК «Центральная городская библиотека им. М.И. Семевского и за творческую работу: «По литературному морю всей семьей».
Номинация «Читай, пока молодой!»
Кобякова Елена Владимировна, библиотекарь отдела обслуживания районной библиотеки МБУ "Культурно-досуговый комплекс Новосокольнического района" за творческую работу "Литературная раскрутка".
Номинация «Облачные грезы».
Орлова Екатерина Викторовна, главный библиотекарь отдела медико-библиографической работы отделения "Опочецкая районная библиотека им. А. С. Пушкина" МБУК "Опочецкий районный центр культуры" за творческую работу "Медиапродукция для массовых мероприятий библиотеки".
Номинация «Step by step».
Потапова Анита Игоревна, библиотекарь отдела обслуживания МБУК "Центральная городская библиотека им. М. И. Семевского" г. Великие Луки за творческую работу "День Ремарка в библиотеке".
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Презентация творческих работ псковских молодых и талантливых библиотекарей и награждение победителей конкурса состоится 26 мая 2014 года на Форуме молодых библиотекарей Псковской области, который пройдет в Псковской областной универсальной научной библиотеке по адресу: г. Псков, ул. Профсоюзная, д. 2.

Поздравляем победителей - молодых, талантливых и перспективных!
